



FÖRÄLDRAMÖTE F16, 2024-09-02

Uppdatering kring nuläge och status.

- Truppen kommande säsong.
Viktigt att tjejerna svarar på anmälningar för att kunna planera aktiviteter.
Dubbelkolla med era barn att anmälningsförfrågningarna går fram.
Det saknas fortfarande svar på anmälningsförfrågningar till kommande träningsmatcher.
- Seriespel och lag.
Vill alla spela match? Vi kommer att genomföra spelarsamtal med samtliga spelare.
2st serielaglag är anmälda, Göteborgsserien & Väst, båda nivå 2.
Matcherna ligger i kalendern på Laget.se och är "låsta", ev. flytt av match kostar nu pengar.
Tjejerna kommer att delas in i 4st grupper
Stina IK och tre frivilliga utespelare är målvakter.
Robert från juniorerna kommer att hjälpa till med målvaktsträning.
- Transporter till matcher.
Föräldrar löser transporter till matcher.
I kallelsen till matcher fyller föräldrar i hur många lediga platser man har i bilen dvs hur många extra personer man kan ta med.

Planering säsong 2024/2025

- **Ursand** med strategi och målsättningar 23-25/8
- **Träningshelg** med inbjudna lag till Skara 14/9
Brukspöjkera och Habo/Bankeryd
- **Spelarutbildning steg-8** 21/9
- **USM** 28-29/9
- **Skadovicup** 1-3/11
- **Hallbybollen** 3-5/1
- **Rödspätte** 17/4 (Påskdag 20 april)
3st minibussar är prel. bokade.
Boende är önskat på skolan bredvid arena nord.
Önskvärt vore om föräldrar kunde hjälpa till med lunch

- **Eventuell Cup** maj/juni
- Till cuper anmäls 2st lag, alla som vill åker med 😊

Organisation kring laget, vem tar ansvarar för vad?

- | | |
|--|--|
| - Kiosk | Sofia Ekenvi Kesker, Eva Salgren |
| - Sekretariat | Mats Flygelholm / Kjell-Ove Johansson |
| - Profixio-utb | Se utskick FU1 eller FU2 |
| | För att sitta i sek. för F16 krävs FU2 |
| - Domare | Föreningen tillsätter domare |
| - Domare F12 & F13 | Ledarna |
| | Vuxen finns med som stöd |
| - Matchvärd | Önskvärt 2st/match för att dela ansvaret?? |
| - Filmning (hemmamatcher) | Nicolas González / Fredrik Wilenius |
| - Golvsopare A-lagsmatcher | Ledarna |
| - Försäljning (föreningens) | Mats Flygelholm |
| - Försäljning till lagkassan | New Body, Peter Burge |
| | Strumpor Anna Kjellman |
| | Niklas Olsson |
| | Sandra Pettersson |
| - Lagkassa | Niklas Olsson |
| | Idag har A-flick 8000:- i kasan |
| - Arbetsinsatser till lagkassan | |
| | Varuplock ICA |
| | Föreningen |
| | Ev. Halla Petfood |
| | Stefan Jern |
| - Kronmatchen | Peter Burge |

Förslag (kom fram efter mötet) är att Sara Jern sammanställer alla matcher så fort grupperna är skapade och gör ett planeringsark för alla händelser, kallar sen till ett planeringsmöte med ansvariga i kiosk/sek/matchvärd/film för vidare planering.

Kommunikation

- Laget.se
- Laget – Kommuniserar med Supertext chatt
- Föräldrar – WhatsApp grupp

Övrigt

- Önskvärt att delta i aktiviteter (sek/matchvärd/kiosk) när ens eget barn spelar.
- Viktigt att få ihop gänget.
- 08:or upplever att de ej blir lyssnade på.
- Rutin inför match önskas, att känna trygghet i en rutin.
- Föräldrar kan föregå med gott exempel med att få ihop gänget.
- Hälsa på varann! Våga hälsa först!
- Viktigt med träningsnärvaro, även om man är skadad.
- Nolltolerans ungdomsfest dagen innan match.

- Spelarrepresentanter till ett spelarråd (stäm av med Nellan).
- Lagkapten, vem utses till det?
- Endast manliga ledare, förmedla om någon känner oro, något inte upplevs bra.
- Matchkläder tvättas av Sofie Morin, tröjor och shorts.
- Alla duschar efter match, de som ej vill duscha "stannar kvar" i omklädningsrummet.
- Efter träning är det ok att duscha hemma.

USM

- Arbetsgrupp
Stefan Jern ansvarar för arbetsgruppen, har ett bra körschema från förra året.
Nico G ansvarig filmning
Petter Burge, Mattias Larsson, Niklas Olsson
Fredrik W försöker ordna med sponsring till grillat genom Dafgårds.
- Laget
Spelare kommer att bli uttagna till matcherna.
Träningsnärvaro, spelpositioner mm kommer påverka uttagning.
Viktigt att alla föräldrar ställer upp och hjälper till även om ens eget barn ej har blivit uttaget för spel.
- Matchtider:
Matcherna kommer att spelas i idrottshallen.

Matcher Lördag 28/9

Skara HF – GF Kroppskultur	15:00
HK Malmö – IK Sävehof Svart	16:30

Matcher Söndag 29/9

Skara HF – HK Malmö	09:00
IK Sävehof Svart – GF Kroppskultur	10:30
GF Kroppskultur - HK Malmö	13:30
Skara HF – IK Sävehof Svart	15:00

Minst 2st steg kommer laget att få spela.

Anteckningar

/Sara Jern